肖培在报告中阐述了党的二十大的重大意义,从 党的二十大的主题和主要成果、过去5年的工作和新 时代10年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中 国式现代化、全面建设社会主义现代化国家的目标任 务、坚持党的全面领导和全面从严治党、应对风险挑 战等方面,对党的二十大精神进行了全面、深入、系 统的解读。

王宁在主持报告会时说, 肖培同志所作的宣讲报 告主题鲜明、站位高远, 内容丰富、重点突出, 对于 我们进一步全面、准确领会把握党的二十大精神,推 动党中央决策部署在云南落地落实起到重要指导和促 讲作用。

中共云南省委十一届三次全会在昆举行

11月22日至23日,中国共产党云南省第十一届委 员会第三次全体会议在昆明举行。

全会听取和讨论了王宁受省委常委会委托作的省 第十一次党代会以来的工作报告: 听取和讨论了云南 省2022年党的建设工作专题报告和中共云南省委2022 年落实全面从严治党主体责任情况报告; 审议通过了 《中共云南省委关于深入学习贯彻党的二十大精神 奋 力开创新时代云南社会主义现代化建设新局面的决 定》。王宁就《决定(讨论稿)》向全会作了说明。

全会指出,2023年是贯彻党的二十大精神的开局 之年,是实施"十四五"规划承上启下的关键一年。 全省各地区各部门要全力抓好当前工作,确保明年工 作开好局、起好步,确保人民群众的生命安全,确保 民众生活顺畅,确保社会大局和谐稳定。

全会号召,全省广大党员干部和各族群众要更加 紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,大 力弘扬伟大建党精神,团结奋斗、真抓实干、奋勇向 前,满怀信心谱写好中国式现代化的云南篇章。

2022腾冲科学家首届论坛举行

12月1日至3日,由云南省人民政府和中国科学技

术协会共同主办的2022腾冲科学家首届论坛举行。

在12月1日的开幕会上,省委书记、省人大常委 会主任王宁说,云南省将以党的二十大精神为指引, 着力打造"科技入滇"升级版,为广大科研院所、高 校、企业和科技人才创造最好的发展环境和最优的创 新生态。将每年定期举办腾冲科学家论坛,努力使其 成为一个国际化、高端化、特色化, 具有较强影响 力、号召力的高水平科学家论坛。

国内外1300余位嘉宾以线上线下相结合的方式出 席本次论坛,包括两院院士56位、高校校长22位、知 名企业家32位,以及马来西亚、缅甸等六国驻昆总领 事、领事。论坛共促成人才智力引进项目220项,引进 院士专家团队10个、高层次人才130余名; 共促成招商 引资项目78项,涵盖生物医药和大健康、文化旅游、 高原特色现代农业、数字经济、新材料、新能源、先 讲制造等领域。

云南省碳达峰碳中和工作领导小组 召开全体会议

11月16日,云南省碳达峰碳中和工作领导小组召 开全体会议,深入学习贯彻党的二十大重大决策部署 和习近平总书记关于碳达峰碳中和工作的重要论述, 听取有关部门和州(市)工作汇报,审议省级碳达峰 碳中和有关文件,研究部署下一阶段全省碳达峰碳中 和重点工作。

省委书记、省碳达峰碳中和工作领导小组组长 王宁主持会议并讲话。省长、领导小组组长王予波部 署工作。

会议指出, 习近平总书记高度重视碳达峰碳中和 工作,发表一系列重要讲话,作出一系列重要指示批 示; 党的二十大提出积极稳妥推进碳达峰碳中和, 有 计划分步骤实施碳达峰行动, 为做好这项工作提供了 根本遵循。要深入学习领会党的二十大重大决策部署 和习近平总书记关于碳达峰碳中和工作的重要论述, 以"双碳"工作为总牵引,坚持降碳、减污、扩绿、 增长协同推进,促进经济社会发展全面绿色转型。

本刊综合 🌶